

**ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ «НАУКОВИЙ ВІСНИК УЖГОРОДСЬКОГО  
УНІВЕРСИТЕТУ, СЕРІЯ «МЕДИЦИНА»  
(до 70-річчя створення Ужгородського національного університету)**

У жовтні 2015 року Ужгородський національний університет святкує 70-річчя з дня його заснування – визначну подію в науковому житті Закарпаття. Особливо значимою ця подія є для колективу медичного факультету, адже історія створення медичного факультету пов'язана з історією відкриття самого Ужгородського університету. Медичний факультет є одним із перших серед чотирьох новостворених факультетів університету, разом з історичним, філологічним та біологічним факультетами.

На сьогоднішній день медичний факультет Ужгородського національного університету – один із найбільших факультетів УжНУ – відіграє важливу роль у становленні розвитку як самого університету, так і охорони здоров'я Закарпатської області. За час свого існування факультет здійснив 70 випусків студентів, підготував понад 8000 лікарів, які працюють не лише в Україні, але й у багатьох країнах світу.

До щирих вітань із 70-річчям УжНУ приєднується і колектив редакційної колегії збірника наукових праць «Науковий вісник Ужгородського університету, серія «Медицина», який очолюють голова редколегії професор Головацький А.С., заступник голови редколегії професор Фабрі З.Й., відповідальний редактор професор Русин В.І. та секретар редколегії доцент Кочмарь М.Ю. Редколегія починала працювати у важкі роки становлення молоді Української держави, в період економічних і соціально-політичних негараздів далеких 90-х років минулого століття, які боляче торкнулися як практичної, так і теоретичної медицини. Актуальним постало питання про створення власних університетських видань, у яких могли б друкуватися статті різних наукових напрямків працівниками нашого університету та з інших регіонів України. Саме в цей період ректор Ужгородського державного університету, професор Сливка В.Ю. прийняв рішення про заснування «Наукового вісника Ужгородського університету», зокрема серії «Медицина», який заснований у 1993 році.

Важку роботу і велику відповідальність взяли на себе обрані колективом медичного факультету голова редколегії професор Головацький А.С. і відповідальний редактор професор Русин В.І. Завдяки їх людяності, вмінню спілкуватися з людьми, встановлювати творчі контакти з науковцями всієї України, вмінню згуртувати навколо себе людей, сформувався дружний колектив редакційної колегії, кількість якого із чотирьох у 1993 році (Головацький А.С., Шеремет П.Ш., Фабрі З.Й., Віщак В.Е.) зросла до двадцяти двох у 2015 році: професори Фабрі З.Й. (заступник голови редколегії), Архій Е.Й., Болдіжар О.О., Ганич О.М., Ганич Т.М., Горленко О.М., Коваль Г.М., Корсак В.В., Мальяр В.А., Рішко М.В., Рум'янцев К.В., Русин А.В., Сірчак Є.С., Торохтін О.М., Фекета В.П., Фера О.В., Чобей С.М., Шеремет П.Ф., Шимон В.М.

З 2010 року за пропозицією проф. Русина В.І. та проф. Головацького А.С. була створена редакційна рада, в яку на сьогоднішній день входять 34 відомі в Україні та за її межами вчені й фахівці вищих медичних навчальних закладів та науково-дослідних інститутів.

Упродовж 22-х років наш журнал пропагує нові наукові досягнення з різних галузей фундаментальної теоретичної і практичної медицини, а також досвід відомих учених та досвідчених лікарів закладів охорони здоров'я Закарпаття та інших регіонів України. Редакційна колегія з кожним роком набувала досвіду, покращувалась поліграфічна якість журналу. Під керівництвом професора А.С. Головацького, який є постійним членом Української анатомічної номенклатурної комісії Міністерства охорони здоров'я України, зростає вимогливість до наукових статей, їх відбір до публікації став принциповішим.

Завдяки наполегливості та високій професійній ерудиції професора Русина В.І. збірник наукових праць «Науковий вісник Ужгородського університету, серія «Медицина» у 1997 році Постановою президії ВАК України став фаховим виданням, в якому можуть публікуватися матеріали кандидатських і докторських дисертацій.

У збірнику наукових праць є постійні розділи: теоретична медицина, хірургічні хвороби, внутрішні хвороби, акушерство і гінекологія, стоматологія, охорона здоров'я, історія медицини, наукові огляди з актуальних питань практичної та теоретичної медицини, методи дослідження та методика викладання, ювілеї тощо.

Протягом усього періоду існування нашого фахового видання вийшли в світ 52 номери збірника наукових праць, де опубліковано понад 3000 наукових праць, серед яких: науковцями УжНУ та інших установ Закарпаття – понад 1500, науковцями з інших регіонів України та із ближнього та далекого зарубіжжя – близько 1500. За основною тематикою серед публікацій за звітний період надруковано наукових праць: з теоретичної медицини – 350, хірургічних хвороб – 1100, внутрішніх хвороб – 980, акушерства та гінекології – 205, охорони здоров'я – 220 тощо.

Приємно відзначити, що в нашому збірнику друкуються роботи науковців зі Швейцарії, Угорщини, Чехії, Словаччини, Узбекистану, Росії та Білорусі.

Колектив редакційної колегії з оптимізмом дивиться у майбутнє нашого збірника наукових праць, який знають, поважають, читають і будуть читати не тільки в бібліотеках України, а і за межами нашої держави, і сповнений бажанням працювати якнайкраще на благо української медичної науки та українського народу.

*Голова редакційної колегії –  
доктор медичних наук, професор,  
Заслужений працівник освіти України  
А.С. Головацький*

*Відповідальний редактор –  
доктор медичних наук, професор,  
Лауреат державної премії України,  
Заслужений лікар України,  
В.І. Русин*

*Секретар редакційної колегії –  
кандидат медичних наук, доцент  
М.Ю. Кочмарь*